8 € MAREE EEH 2017 FERTHE BEBEHF Al (£ 2FR)

RDBYC, BRDBSICDOVCTHEIRNRZRYD, FINBEFETERE.

a) f(x)=x3>—1, x B -1 D52XTEHTDES

b) f(x)=3x2+1, xDahSa+hEFTENTDES

B f(x) = 2x + 1)? ETDEE, ROMPFREAEEEC UICH D TRDL.
a) f(-1) =

b) f'(b) =

B# f(x) =x3 — 1D x = -1 CHIFDMORE f/(—1) ZEBRICUICH D TRDE.
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BIELCLOMRZBRICETIEILLEE, BFLRELHTHL D  WEXTORBICESDIERZ s m
ETNE, s = f(t) =4.91> THDIELRONTLS.

a) MIEN, BTFLEUSHT2HEND 4 WEXTORBCELDEME, TOBDIIDRESZRH LK.

b) MALY, BFUEELHTHS 3 WRBDEBDES ZBRZEEITE I DIEICKIODTRO K.

o) MWixn, BFLELUHT a WEDS a + h WEITOBITES DR E, TORDFLRIDRS 2K
K. FIo, a WERDREBDRS Z KD K.

BI¥L f(x) = x* DBEAH f'(x) ZEEICUICH D TRD L.

[B(CH<]



(6] moEBOBEHAERDEL. (T, f(x) EEFEL.)

a) f(x)=x3>—6x2+3

f'x) =

) fx)=2x—-1)Bx+5)

') =

e) f(x)=(4x>-1)(3Bx+2)

f'x) =

b) f(x) = x(7x —3x?)

/') =

d) f(x)=(Gx-1)7

') =

f) fW)=x+DEx2=x+1)

') =

BI¥ f(x) =x2—x + 1 [CDVT, ROBWICEZ L.

a) xNanobTTENITDEED, BH f(x) DFIERZRDSLK.

b) x = ¢ (CHBITDMOFRE f/(c) B, a) DEHBNRIC—BITDEE, c =4 —;b ThdLamt.
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(9] RDBAE f(x) (CDWVT, f/(x) ZR., f'(x) >0 ERED x DEBERDL.

a) f(x)=x3+3x2+5 b) f(x)=x>-3x2—-9x +15
J(x) = f(x) =
[HERIRE])

RS F(x) = % [CDVT, ROBNCEZ L.

a) x BaDba+h TENITDEEDFIRNMRZRDK.

b) x = a [CHITDMDRBZEE(CHDOTRDSK.
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